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Ata da trigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

dezoito (18) dias de setembro (09) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:52 

onze horas e cinquenta e dois minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a trigésima quinta sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador 

André Ninke para fazer a leitura da Bíblia (Sofonias 3). Após o Presidente convidou o 

1° Secretário a fazer a leitura da 34° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente 

colocou a ata em votação com a correção e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presente. Apresentação da ordem do dia; primeira votação e discussão Projeto de Lei 

n° 29/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicionais especiais no 

orçamento vigente, e altera a Lei n° 849, de 21 de dezembro de 2022- LOA de 2023”.  

Na sequencia o Presidente convida o vereador Júnior Barros para fazer uso da tribuna 

em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, agradece a Deus, Relata da aprovação do projeto de lei que Institui a família 

acolhedora no município e desmente boatos quanto ao projeto. Em seguida o Presidente 

convida o vereador Ronei Rodrigues para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador agradece a Deus e cumprimenta o público presente, 

parabenizar a equipe a frente da realização do leilão direito de vive em prol do hospital 

do amor. Faz uma nova cobrança quanto ao pagamento do piso salarial de enfermagem. 

Relata sobre o projeto que Institui a família acolhedora e desmente boatos. Vereador faz 

uma indicação verbal onde o executivo que elabore um PL para cria um programa de 

incentivo por produtores rurais, que tem sitio ou chácara para registrar seus titulares da 

propriedade, onde haja desconto sobre o ITBI (imposto sobre transmissão de bem 

imóveis). O Presidente colocar em votação que é aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Na sequência Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer 

uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta 

público presente, parabenizar a equipe do leilão direito de vive e agradece por fazer parte 

dessa equipe. Parabenizar o prefeito Gilliard e Edmilson pelo serviço que está sendo 

executado no nosso município. Relata que é pré-candidata as eleições de 2024 e deixa 

claro que não precisa passar por cima de ninguém, e diz que trata todos com respeito e 

espera o mesmo tratamento. Em seguida o Presidente convida o vereador André Ninke 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, parabenizar a vereadora Vanessa pela passagem do seu 

aniversário. Relata sobre os boatos sobre o projeto da família acolhedora. Parabenizar o 

seu pai Adão Ninke pela passagem do seu aniversário. Parabenizar a equipe do leilão 

direito de vive. Relata a importância de valorizar o pequeno produtor. Na sequencia o 

Presidente retira de pauta o projeto de lei 29/GP/PMT/2023. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de 

Deus, encerrou a trigésima quinta Sessão Ordinária as 13:02 treze Horas e dois minutos. 
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